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VERBALE DEL CONSIGLIO REGIONALE DEL 17 DICEMBRE 2019  

Il giorno 17 dicembre 2019 alle ore 18,00 nella sede del Comitato Regionale Marche F.G.I. Strada 

Cameranense Varano di Ancona si è riunito il Consiglio Regionale per discutere e deliberare sul 

seguente 

     O.d.G. 

1 Approvazione del verbale del Consiglio Regionale precedente. 

2          Moduli Didattici Generici effettuati. 

3 Corsi Ufficiali di Gara. 

4 Progetto Attività Addestrativa GAF I Semestre 2020 

5 Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti: il Presidente Marco Baioni che presiede l’assemblea, il Vicepresidente Leandro 

Santini, i Consiglieri Regionali Gilberto Rossini, Paola Trastullo, Armando Guidi, Fiorenzo Principi, 

Enrico Nicolelli, Gianni Farina, il del. prov. Pesaro Marco Gabriele Ricciputi, il del. prov. Ascoli 

Giuseppe Gentili, il del. prov. Ancona Maurizio Urbinati, la DTR GR Mirna Baldoni, RGR GR Michela 

Ciccarelli, DTR TE Leonardo Garino, DTR GAF Laura Montagnolo, RGR GAF Tarsi Beatrice Madelain, 

DTR GpT Francesca Santoni, DRUG Alessandro Famiglini, DTR AER Claudia Rosini, il segretario 

Ercole Magrini e l’addetta alla segreteria del Comitato Caucci Samuela che verbalizza. E’ assente la 

consigliera Laura Vita, il DTR GAM Fabio Fedozzi, la RGR AER Gloria Gastaldi, il RGR GAM Oscar 

Stabile, la del. Prov. Macerata Rita Perticarari, il del. Prov. Fermo Marco Mercanti 

 

Si passa subito al punto 1 con l’approvazione del Verbale del Consiglio Regionale precedente. 

Il Consiglio approva all’ unanimità. 

Si continua con il secondo punto, moduli didattici generici effettuati. 

Il Presidente Marco Baioni informa il Consiglio che i moduli generici, organizzati nell’ anno 

corrente, per la formazione di tecnici societari, hanno visto una buona partecipazione con un 

incremento maggiore di iscritti rispetto agli anni precedenti. Nel prossimo mese di gennaio 2020, 

saranno organizzati gli esami E1 GAF, AER e GR. Nel 1^ Sem. 2020 saranno completate: - la 

formazione di Tecnici Societari con l’effettuazione dei moduli specifici di ogni settore, - la 

Formazione di Tecnici Regionali intrapresa tra il 2018 ed il 2019 con l’effettuazione di 2 Master 

Regionali. Probabilmente nella prima parte del nuovo anno effettueremo presso il ns. Comitato 

anche un Master Nazionale. 

Il Consiglio approva all’ unanimità. 

Si passa al punto 3, corsi ed aggiornamenti ufficiali di gara:  

Il corso e l’aggiornamento degli Ufficiali di gara GAM sarà effettuato in gennaio e febbraio 2020. 

L’ aggiornamento degli Ufficiali di Gara GAF è previsto in gennaio 2020 con la partecipazione della 

RGN GAF Gioconda Raguso. 

L’ aggiornamento Ufficiali di Gara GR si svolgerà in gennaio 2020. 

Il Consiglio ne prende atto. 

Si passa al punto 4, attività addestrativa GAF 1^ semestre 2020. 

La DTR GAF Laura Montagnolo espone un nuovo progetto rivolto alle ginnaste di interesse 

regionale che a rotazione saranno convocate in controlli tecnici bisettimanali. 

Saranno previsti anche controlli tecnici nei fine settimana SILVER e GOLD con date da stabilire. 



Il Consiglio ne prende atto e approva all’ unanimità. 

Si passa al punto 5, varie ed eventuali. 

La DTR GR Mirna Baldoni comunica al Consiglio che avrebbe intenzione di partecipare al Trofeo 

Ghidetti (partecipazione minima di due società e un ufficiale di gara). Chiede al Comitato il 

rimborso delle spese per il pernottamento e la diaria dell’ufficiale di gara. 

II Consiglio approva all’ unanimità. 

Il Presidente comunica al Consiglio l’intenzione di acquistare per l’anno 2020 n.10 tablet grandi per 

le giurie e i segretari di Gara. 

La DTR GpT Francesca Santoni relaziona sulla riunione tecnica del 15 dicembre 2019 per il settore 

GPT alla quale hanno partecipato numerose società regionali; ai tecnici presenti è stato esposto 

l’organizzazione ed i programmi gare per l’anno 2020 di questo importante settore. 

Il Consiglio ne prende atto. 

Alle ore 20.00 terminati gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente Marco Baioni saluta i 

presenti e chiude il Consiglio ringraziando tutti i collaboratori e consiglieri per il lavoro svolto nell’ 

anno 2019. 

 

L’Addetta alla Segreteria     Il Presidente del Comitato Regionale 

 

Samuela Caucci        Marco Baioni


